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2N1 - FONCTION NUMERIQUE D'UNE VARIABLE REELLE

EXERCICES 1B

On rappelle que « N » signifie « intersection » et « v » signifie « union ».

EXERCICE 1B.1
Représenter sur I'axe et les différents intervalles, puis écrire plus simplement leur réunion.

d.

e.

EXERCICE 1B.2
Représenter sur I'axe et les différents intervalles, puis écrire plus simplement leur intersection.

a.
b.

d.

e.

o+ o+ o+ o+ o+

EXERCICE 1B.3
Ecrire chaque ensemble de la fagon la plus simple possible.

[-1;4]u[0;5] =
[-7; 2] [4; +oo[ =

o+ o+ o+ o+ o-

Jro s I[N ]1 5 oo =
Jree ; OL N[0 +oof =

[3;7]
[-2; 4]

1-8; -1[
[1,9;2,1]
52

1-37 ; 163[

a.
b.
c. [-7,;-2]n[-2,;5]=
d.
e.
EXERCICE 1B.4
Compléter :
Ex : L’intervalle
a. L’intervalle
b. Lintervalle
C. L'intervalle
d. L'intervalle
e. Lintervalle
f. L'intervalle
g. Lintervalle
h. Lintervalle
i L'intervalle
j- Lintervalle

f.

g.
h.

est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle
est aussi l'intervalle

est aussi l'intervalle

[-1;2]u[2;5]u[5;6]=
[-1;4]v[0;5]=
1-2;2[v]0;4VU]L; 5=
I-5;-3[V[-3;00v]0;5[=
[-6;-1]Ul1;2]0]0; +e[ =

[-4;4]1n[2;5]=
[-5;5]1n[1;2]=
15740135 +ef =
I-2;3[n13;6]=
[6;31n[-2;6]n[-1;1[ =

[-4;3]1n[1;9]=
[-1;0]u[1;5]=
[-1;4]u[5;7]u]4;5]=
Jroo s -1 N 11 +eo[ =

[-1;4]U[3;5]u[7,;12] =

fermeé
de centre
ouvert decentre 4
de centre
fermé de centre -3
de centre
fermé de centre 2,5
de centre
ouvert de centre -6
de centre
ouvert de centre %

decentre 5 etderayon

et de rayon
et de rayon
et de rayon
et de rayon
et de rayon
et de rayon
et de rayon
et de rayon
et de rayon

et de rayon
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